

АКИРА КУРОСАВА: ЕГО "РАПСОДИЯ В АВГУСТЕ"

Нам хорошо знакомы
фильмы этого режиссера,
вошедшие в классику
мирового кино: "Семь саму-
раев", "Расеон", "Смута",
"Двойник" и совместная со-
ветско-японская картина
"Дерсу Узала".

Талантливый японский
режиссер приступил к съем-
кам своего двадцать девято-
го по счету художественного
фильма. В основе сюжета -
проблемы, с которыми стол-
кнулся сын японца и
американки, приехавший из
США в гости к родст-

венникам на свою родину.

Главную роль в новой
картине "Рапсодия в августе"
сыграет американский актер
Ричард Гир, известный за-
падному зрителю по
фильмам "Офицер и джент-
льмен", "Американский
жиголо". Финансирование
съемок взяла на себя япон-
ская компания "Сиотику".
Случай не характерный для
картин режиссера, многие
из которых были сняты на
деньги иностранных
кинобизнесменов.

Масару Ито
1990 - 15
Сент.